

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Політологія»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**  
**за спеціальністю 052 «Політологія»**  
**Полтавського державного аграрного університету**

Представлена освітньо-професійна програма спрямована на формування у здобувачів вищої освіти системи знань, практичних умінь та навичок для застосування в професійній діяльності у сфері політології через теоретичне та практичне навчання. Програма дозволяє застосування концепцій, теорій та наукових методів соціальних та поведінкових наук для розв'язання спеціалізованих задач та вирішення практичних політичних проблем, які характеризуються структурною складністю, залежністю від багатьох суспільних факторів як об'єктивного, так і суб'єктивного характеру, а тому і певною невизначеністю. Освітня програма визначає цілі, очікувані результати, зміст, умови реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти за цією спеціальністю. Програмні компетентності та результати навчання, зазначені у програмі носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Освітньо-професійна програма «Політологія» за спеціальністю 052 «Політологія» на основі видів і завдань навчання визначає програмні компетентності, що розподілені на загальні та фахові. Навчальний план підготовки повністю відповідає завданням ОПП. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибірових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Політологія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмним результатам навчання і практичних потребам сучасного суспільства.

Важливим аспектом практичної підготовки магістрантів спеціальності «Політологія» є їхня педагогічна практика. Здобувачі вищої освіти цього рівня мають набути практичних навичок викладацької діяльності у закладах вищої освіти. Крім того, в освітній програмі передбачені спеціальні компетентності компетентності (СК02) та програмні результати (ПР10, 11), пов'язані з вміннями здійснювати науково-педагогічну діяльність. Також педагогічна практика має відбуватися вже після вивчення дисциплін педагогічного циклу. Тому доцільно перенести виробничу (педагогічну) практику з III семестру на II семестр, оскільки

навчальні дисципліни «Педагогіка та психологія вищої школи» і «Методика викладання соціально-політичних дисциплін» вивчаються у I і II семестрах

В цілому, проаналізувавши зміст освітньо-професійної програми, навчальний план спеціальності, програму практичної підготовки здобувачів вищої освіти ми дійшли висновків, ОПП «Політологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 052 «Політологія» відповідає обраній меті, чинному законодавству і може бути впроваджена в освітній процес Полтавського державного аграрного університету.

**Рецензент -**



**Тетяна БУКОРОС**

доцент, кандидат політичних наук, MBA, LL.M,  
віцепрезидент Європейського інституту безперервної  
освіти, Словачка Республіка (European institute of further  
education, Slovak Republic).